



PREDIZBORNI PROGRAM



www.vrijeme-je.com

GOSPODARSTVO
poduzetnici i obrtnici
poljoprivreda

MLADI I OBITELJ

TRANSPARENTAN I PAMETAN GRAD

GRAD UGODAN ZA ŽIVOT

ver. 2.1

Sadržaj

Uvod	2
Temelji budućnosti	4

Gospodarstvo

.....	4
Poduzetnici i obrtnici	4
Poljoprivreda	5

Mladi i obitelj

.....	6
Stambeno pitanje	6
Rođenje djeteta	6
Vrtić	7
Škola i zapošljavanje	7
Produženi boravak / cjelodnevna nastava	7
Mladi i zdravlje, sport, udruge, sigurnost	7

Transparentan i pametan grad

.....	8
Digitalizacija	8
Suradnja s građanima	9
Efikasna gradska uprava	9

Grad ugodan za život

.....	9
Udruge su pokretač društva	9
Uređenje grada, promet i komunalna infrastruktura	10
Zdravstvo	11
Sport, turizam i rekreacija	11

Uvod

Predizborni program koji upravo čitate predlaže Vam tim ljudi različitih osobnosti i profila, starosne dobi i obrazovanja, narodnosti i trenutnog mjesta prebivanja. Ipak, svi mi u svojoj različitosti imamo nešto zajedničko: ljubav prema Slatini i želju za poboljšanjem kvalitete života u našem gradu. Zajedničko nam je i to što smatramo da se u Slatini može lijepo živjeti te da imamo mnoštvo komparativnih prednosti u odnosu na druge sredine. Da bismo u potpunosti ostvarili svoje potencijale najvažnije je uključiti i koristiti sve dostupne resurse, prije svega one ljudske.

Važna promjena koju želimo donijeti je potpuna promjena paradigme „političkog“ djelovanja u Gradskom vijeću. Riječ „političkog“ stavljamo u navodne znake, jer naše iskustvo govori da stranačke ovisnosti i stege nisu prijatelji kvalitetne međuljudske komunikacije na lokalnoj razini. Baš suprotno!

Želimo stoga da Gradsko vijeće Grada Slatine bude mjesto na kojem će se moći argumentirano i s uvažavanjem raspravljati o problemima koji muče sve građane. U tom smislu smatramo da u djela treba provoditi najbolje ideje, pa čak i ako one, o užasa, dolaze od strane oporbenih vijećnika¹. Posljednji dio prethodne rečenice je, naravno, sarkazam koji, nažalost, najbolje opisuje situaciju u Gradskom vijeću unazad dosta godina, ali i hrvatsku političku zbilju. Nas to ne zanima. Zanima nas Slatina.

Želimo afirmirati ulogu međustranačkog vijeća, koje treba služiti za detaljnu razmjenu informacija između svih klubova vijećnika. Na sjednicama Gradskog vijeća želimo civilizirane rasprave ljudi koji žele boljitak gradu. Kako bismo svi zajedno mogli biti angažirani u ostvarenju strateških ciljeva, želja nam je napraviti i dugoročnu strategiju razvoja, iza koje ćemo stati svi skupa a koja će biti osnova za dugoročni smjer rada Gradske uprave, bez obzira tko joj u budućnosti bude na čelu.

U radu gradskih tvrtki smatramo da je najvažnije poboljšati komunikaciju, pri čemu Gradska uprava mora imati ulogu glavnog koordinatora. Za boljitak svojih građana moramo koristiti sve dostupne mehanizme. Na sličan način zamišljamo i komuniciranje s Virovitičko-podravskom županijom, kako bismo sa stanovišta Slatine mogli utjecati na procese koji su pod ingerencijom županijske vlasti. Dobar primjer područja na kojima je nužna bolja suradnja s Virovitičko-podravskom županijom su školstvo, primarna zdravstvena zaštita u Domu zdravlja i Hitna pomoć. Ovakav način rada, u kojem smatramo da je naša dužnost ukazivati na potrebe građana i pokušati ih afirmirati argumentiranom raspravom, vrijedi i za sve druge institucije i službe koje upravljaju procesima koji se direktno tiču naših građana, ali nisu pod direktnom nadležnošću gradske vlasti. Primjerice, upravljanje prometnicama i komunikacijskom infrastrukturom.

¹ Izrazi koji se koriste u ovom dokumentu, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

Gore navedene promjene u promišljanju uloge gradonačelnika, Gradskog vijeća i Gradske uprave ključne su za realizaciju svih ostalih ideja koje Vam predstavljamo u svom programu, a koje možemo realizirati samo zajedničkim radom. Svjesni smo skučenosti fiskalnih kapaciteta, što ćemo pokušati kompenzirati povlačenjem sredstava iz vanjskih izvora financiranja. U tome imamo iskustva jer smo radili na pripremi velikih gradskih projekata (Aglomeracija, EPI Centar Sequoia, Poduzetnički inkubator).

U ostvarenju ideja želimo suradnju s akademskom zajednicom, talentiranim ljudima u Slatini ali i onima koji su iz Slatine otišli, s poduzetnicima, obrtnicima, udrugama građana, posebno iz područja socijalne skrbi i onim braniteljskim, mladim ljudima, đacima i studentima, umirovljenicima, vjerskim zajednicama kao i svim ostalim dionicima koji žele dati doprinos boljem životu u našem gradu.

Svi zajedno možemo potaknuti rast temeljen na vlastitim sposobnostima i talentima, rast iznutra, uz maksimalan fokus na zadržavanje kvalitetnih ljudi na području grada.

Temelji budućnosti

U prvom mandatu glavni fokus ćemo staviti na četiri glavne točke za izgradnju **temelja budućnosti** našeg grada, a to su:

- ❖ **Gospodarstvo**
- ❖ **Mladi i obitelj**
- ❖ **Transparentan i pametan grad**
- ❖ **Grad ugodan za život**

Bez transparentnog i pametnog upravljanja nema snažnog gospodarstva, bez jakog gospodarstva nema sigurnog i ugodnog života za mlade i obitelji, a bez mladih i obitelji nema budućnosti našeg grada.

Vrijeme je da se u našem gradu posvetimo strateškom promišljanju i planiranju budućnosti koju želimo graditi promicanjem uključenosti, suradnje i inovativnog pristupa upravljanju.



Stabilno i uspješno gospodarstvo preduvjet je za ostanak mladih i njihovih obitelji u našem gradu. Svjesni smo činjenice da uloga Grada nije otvaranje radnih mjesta, ali isto tako smo svjesni da efikasna i prema poduzetnicima otvorena gradska uprava igra važnu ulogu u razvoju dobre poduzetničke klime. S druge strane, trenutno loše ozračje u Gradskom vijeću ne djeluje motivirajuće na poduzetnike. Upravo to želimo promijeniti.

Gradska uprava će postati pouzdan partner svima koji svoje poslovanje žele razvijati u našem gradu. Znanjem i iskustvom u ovom području stvorit ćemo povoljne uvjete za ulaganje u naš grad svim poduzetnicima.

Poduzetnici i obrtnici

- ❖ Potencijalnim investitorima pružit ćemo svu potrebnu pomoć u realizaciji poduzetničkih poduhvata, koje ćemo pratiti od samog početka pa sve do realizacije investicije.
- ❖ Izradit ćemo Vodič za investitore koji će na jednom mjestu pružati sve ključne informacije potrebne poduzetnicima koji žele svoje poslovanje započeti ili proširiti u Slatini.
- ❖ Gradska uprava i poduzeća te sve gradske institucije ćemo kvalitetno umrežiti kako bi osigurali kvalitetnu i efikasnu pomoć poduzetnicima i investitorima. Ovdje vidimo ključnu ulogu Gradske razvojne agencije.
- ❖ Osigurat ćemo bolje preduvjete za ulaganje novim investitorima u našim poduzetničkim zonama kroz bolju opremljenost zona komunalnom infrastrukturom.
- ❖ Razvit ćemo novi program raspolaganja prostorima u vlasništvu grada i osigurati preduvjete za stavljanje istih u funkciju razvoja poduzetništva. Objavit ćemo registar nekretnina u vlasništvu grada i olakšati najam prostora za poduzetnike.
- ❖ Pomoći ćemo našim poduzetnicima u promociji te umrežavanju s ciljem kvalitetnijeg plasmana njihovih proizvoda i usluga na domaće i strano tržište.

- ❖ Zadržat ćemo sve postojeće mjere za poticanje malog i srednjeg poduzetništva, kao i ulaganja u investicije na području Grada Slatine, uz uvođenje dodatnih mehanizama za kvalitetnije praćenje provedbe istih.
- ❖ Osigurat ćemo dodatne subvencije najma prostora u poduzetničkom inkubatoru svim poduzetnicima početnicima sa sjedištem na području Grada Slatine.
- ❖ Organizirat ćemo financijske potpore i mentorsku podršku za *startup* programe i natjecanja kojima ćemo poticati razvoj inovativnih rješenja i usluga koja će Grad primijeniti za digitalizaciju i povećanje kvalitete usluga svojim građanima.
- ❖ Program stipendiranja zadržat ćemo u potpunosti. Međutim, uz stipendiranje darovitih učenika i studenata, kao i sportaša, program ćemo dodatno proširiti suradnjom s gospodarstvenicima. Grad će tako sufinancirati stipendije koje dodjeljuju obrti i tvrtke, a gospodarstvenicima ćemo osigurati administrativnu podršku i praćenje u sklopu ovog programa. Na taj način poticati ćemo obrazovanje u zanimanjima koja se deficitarna prema realnim tržišnim kriterijima. Povezat ćemo mlade s lokalnim gospodarstvom, jer će stipendisti dobiti priliku za obavljanje stručne prakse i kasnije zapošljavanje u svom gradu.
- ❖ Inicirat ćemo uvođenje novog usmjerenja Tehničar za računalstvo u Srednju školu Marka Marulića. Želja nam je, u suradnji s osnivačem, uvesti nove, suvremene programe u slatinske srednje škole kako bismo u potpunosti iskoristiti potencijal koji smo dobili otvaranjem studija Računarstva na Veleučilištu u Virovitici. Zanimanja u IT sektoru tražena su, dobro su plaćena i omogućavaju rad u Slatini.
- ❖ Ponudit ćemo infrastrukturnu i stručnu podršku mladim poduzetnicima, učenicima i studentima, kako bi mogli razvijati vlastite poslovne ideje.

Poljoprivreda

- ❖ Posebnu pozornost posvetit ćemo provedbi natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države/grada te rješavanju imovinsko-pravnih odnosa, kako bismo osigurali dugoročnu sigurnost i stabilnost u korištenju istog. Objektivnih problema u ovoj domeni može biti, ali poljoprivrednici moraju jasno i transparentno znati svoju dugoročnu poziciju.
- ❖ Lokalnim proizvođačima ćemo pružiti administrativnu pomoć i promociju te im olakšati plasman proizvoda na lokalnom tržištu kroz gradsku tržnicu koja ima dugogodišnju tradiciju i okuplja potrošače sa šireg slatinskog područja i susjednih općina.
- ❖ Digitalna tržnica – osigurat ćemo platformu za promociju lokalnih proizvođača i njihovih proizvoda online kojom ćemo dodatno privući kupaca na gradsku tržnicu, ali i potaknuti prodaju na kućnom pragu.
- ❖ Poticati ćemo suradnju i kontinuirani dijalog s predstavnicima i udrugama poljoprivrednih proizvođača u svrhu poticanja razvoja poljoprivredne proizvodnje.
- ❖ Pružiti ćemo punu podršku udruživanju lokalnih proizvođača s ciljem kvalitetnijeg zajedničkog plasmana vlastitih proizvoda na tržište.
- ❖ Ustrojiti ćemo registar lokalnih poljoprivrednih proizvođača te ćemo osnažiti suradnju istih sa turističkom zajednicom i ostalim dionicima u gradu (udruge, škole i sl.).
- ❖ Osigurat ćemo pomoć u pripremi i provedbi projekata financiranih iz nacionalnih i EU sredstava kroz Gradsku razvojnu agenciju.
- ❖ Organizirat ćemo kontinuirano informiranje i educiranje poljoprivrednika kako bi bili spremniji za financiranje novih ulaganja kroz sredstva iz EU i nacionalnih fondova.
- ❖ LAG Marinianis vidimo kao jednog od ključnih partnera u području razvoja poljoprivrednih gospodarstava, ali i ruralnih dijelova našeg grada. Provedbom

natječaja na temelju Lokalne razvojne strategije, ali i stručnom podrškom, LAG Marinianis ima važnu ulogu pri uspostavljanju suradnje između predstavnika javnog, gospodarskog i civilnog sektora u cilju učinkovitog upravljanja i poticanja lokalnog razvoja.



Od prvog dana mandata fokus ćemo staviti na zadržavanje mladih i obitelji u Slatini.

Prema statistikama DZS-a, Slatina već godinama bilježi negativan trend iseljavanja. Istraživanje među mladima u sklopu Lokalnog programa za mlade Grada Slatine također zabrinjava činjenicom da samo 15% mladih planira ostati u Slatini. Kao glavni razlozi navedeni su nedostatak kvalitetnih radnih mjesta, ograničeni sadržaji za mlade i teškoće u rješavanju stambenog pitanja.

Strateškim pristupom i konkretnim mjerama ćemo povećati kvalitetu života za mlade i njihove obitelji te ćemo olakšati roditeljima usklađivanje obiteljskih i poslovnih obaveza. To ćemo postići kontinuiranom podrškom u području obrazovanja, zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja, zdravlja, sigurnosti te kulture i sporta. Ulaganje u mlade nije samo ulaganje u njihovu budućnost, već i u budućnost našeg grada.

Stambeno pitanje

- ❖ Uvest ćemo oslobođenja plaćanja komunalnih davanja prema Gradu i vaučere za sufinanciranje troškova priključaka za mlade koji ulažu u izgradnju ili adaptaciju stambenih objekata.
- ❖ Istražit ćemo interes mladih za Program društveno poticane stanogradnje (POS). Nakon analize prikupljenih podataka, ukoliko se pokaže dovoljan interes, Grad će u suradnji s Agencijom za pravni promet i posredovanje nekretninama (APN) pokrenuti aktivnosti za realizaciju POS-a. Kao izvrsnu lokaciju za izgradnju stanova za mlade obitelji vidimo prostor bivšeg nogometnog igrališta koje već godinama stoji neiskorišteno.
- ❖ Istražit ćemo i potaknuti javnu raspravu o svim drugim mogućim modelima koji mladima mogu osigurati rješavanje stambenog pitanja (npr. Javno-privatno partnerstvo kod izgradnje stambenih jedinica, *leasing*, sufinanciranje kamata i sl.)

Rođenje djeteta

- ❖ Osigurat ćemo veće iznose jednokratne novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta.
- ❖ Osigurat ćemo veće naknade za pomoć roditeljima njegovateljima.

Vrtić

- ❖ Dovršit ćemo projekt izgradnje novog gradskog vrtića i razmotriti postoje li potrebe za dodatnim kapacitetima.
- ❖ Do završetka izgradnje dostatnih kapaciteta provodit ćemo sljedeće mjere:
 - Proces upisa djece u vrtić učinit ćemo transparentnijim uz javno dostupne liste čekanja.
 - Djeci koja ne dobiju smještaj u DV „Zeko“ Slatina sufinancirat ćemo smještaj u drugim vrtićima u okolnim općinama, u istom iznosu.
 - Uvest ćemo “Baka-servis” subvencije za djecu koja nisu ostvarila pravo boravka u dječjem vrtiću. Subvencije će biti jednake visini sufinanciranja troškova boravka u gradskom vrtiću.
- ❖ Aktivno ćemo raditi na zapošljavanju logopeda u Dječjem vrtiću Zeko i osiguravanju uvjeta za njihov dugoročni ostanak u našem Gradu.
- ❖ Razmotrit ćemo mogućnost stipendiranja studenata logopedije i edukacijske rehabilitacije, uz obvezu povratka i rada u lokalnoj zajednici, a u skladu s dugoročnim potrebama za ovim zanimanjem u našem Gradu.
- ❖ Planirat ćemo i provoditi projekte iz područja logopedije i edukacijske rehabilitacije u predškolskom odgoju, koristeći mogućnosti financiranja iz vanjskih izvora, poput Europskog socijalnog fonda.

Škola i zapošljavanje

- ❖ Inicirat ćemo uvođenje produljenog boravka za djecu u školama u suradnji s Virovitičko-podravskom županijom i školama na području Grada Slatine.
- ❖ U gradskom proračunu osigurat ćemo namjensku stavku za sufinanciranje izvanškolskih aktivnosti, posebno iz STEM i sportskih područja.
- ❖ Sustavno ćemo informirati i savjetovati mlade o mogućnostima zapošljavanja, stručnog usavršavanja i mjerama aktivne politike zapošljavanja.

Produženi boravak / cjelodnevna nastava

- ❖ Provest ćemo novo istraživanje interesa roditelja za uvođenje produljenog boravka za djecu u školama na području Grada Slatine.
- ❖ Razmotrit ćemo potrebe za subvencioniranje produljenog boravka u periodu prije uvođenja cjelodnevnog nastave od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, što je planirano u 2027. godini.

Mladi i zdravlje, sport, udruge, sigurnost

- ❖ Osigurat ćemo financijsku podršku udrugama koje promiču uključivanje mladih u zajednicu, edukaciju i razvoj poduzetničkih vještina, kao i stručnu podršku inicijativama mladih u planiranju i provedbi projekata, uključujući projekte financirane EU i državnim sredstvima.
- ❖ Kontinuirano ćemo surađivati s udrugama mladih i Savjetom mladih, aktivno raditi na stvaranju održivih modela sudjelovanja mladih u razvoju grada i jačanju njihovog utjecaja u svim segmentima društvenog života.
- ❖ Kvalitetnije ćemo informirati mlade o postojećim programima i dostupnim zdravstvenim uslugama, uključujući bolju zaštitu mentalnog zdravlja.

- ❖ Značajnije napore usmjerit ćemo na suzbijanje nasilja među mladima, posebno na fizičko nasilje i *cyberbullying*. U suradnji s relevantnim institucijama poticati ćemo razvoj preventivnih programa, organizirati edukacije i osigurati sigurno okruženje u kojem mladi mogu slobodno izražavati svoje stavove i sudjelovati u društvenim aktivnostima.
- ❖ Pojačat ćemo suradnju s policijom i organizacijama za prevenciju nasilja kako bismo smanjili broj kaznenih djela maloljetničke delikvencije.
- ❖ Osigurat ćemo značajnija ulaganja u obnovu i modernizaciju postojeće sportsko-rekreacijske infrastrukture.
- ❖ Kroz natječaje, projekte i manifestacije dat ćemo podršku mladim umjetnicima i kreativcima.

Transparentan i pametan grad

Učinkovita, transparentna i pametna gradska uprava temelj je svih promjena koje ćemo uvesti našim programom. Našim sugrađanima na ovim izborima nudimo kvalitetan tim dokazanih i neovisnih stručnjaka koji iza sebe ima veliko iskustvo i brojne uspješno realizirane projekte.

Snažno vjerujemo da ćemo svojim primjerom i kvalitetnim vođenjem te ulaganjem u razvoj svih zaposlenika osigurati da gradska uprava zajedno s gradskim tvrtkama postane proaktivna, transparentna i otvorena svima. Od prvog dana napraviti ćemo potpuni zaokret u načinu rada i razmišljanju. Umjesto tromog sustava i sporih procedura, grad će funkcionirati brzo, otvoreno i u službi svojih sugrađana. Svaka odluka, svaki projekt i svaka investicija bit će vođeni principima transparentnosti, odgovornosti i učinkovitosti.

Vrijeme je za gradsku upravu koja ne traži probleme, već nudi rješenja! Naš cilj je da Slatina postane lider u području pametnog upravljanja, gdje tehnologija služi građanima, a inovativna rješenja unapređuju kvalitetu života i poslovanja.

Digitalizacija

- ❖ Uvesti ćemo digitalnu platformu koja će omogućiti izravnu komunikaciju građana s gradskim institucijama:
 - Prijave i upiti naših građana vodit će se centralizirano i transparentno, čime ćemo značajno ubrzati interne procese, ali i povećati povjerenje naših sugrađana u gradsku upravu.
 - Digitalna platforma će značajno olakšati i ubrzati komunikaciju unutar grada i gradskih institucija.
- ❖ Potpuno ćemo izbaciti sve „papirnat“ zahtjeve i prijave u svim našim procesima, tamo gdje je to zakonski moguće.
- ❖ Uvesti ćemo potpuno digitalnu predaju zahtjeva za subvencije udrugama i poduzetnicima te fizičkim osobama.
- ❖ Uvesti ćemo digitalne prijave komunalnom redarstvu.
- ❖ U suradnji s udrugama osigurati ćemo besplatne edukacije za građane za razvoj računalnih vještina i sigurnost na internetu, čime ćemo smanjiti dobni, socijalni i rodni jaz u digitalnim kompetencijama.

Suradnja s građanima

- ❖ Značajno ćemo osnažiti položaj mjesnih odbora u odlučivanju te ćemo ih još aktivnije uključiti u predlaganje i planiranje projekata i aktivnosti.
- ❖ Aktivno ćemo poticati građanke i građane na sudjelovanje u procesima planiranja i odlučivanja.
- ❖ Izradit ćemo jednostavan i transparentan vodič kroz proračun za građane ("Proračun u malom").
- ❖ Kroz razvoj gradske digitalne infrastrukture i sveobuhvatnu digitalizaciju, osigurat ćemo pristupačne, transparentne i građanima orijentirane usluge koje će unaprijediti kvalitetu života u gradu.
- ❖ Lokalne stručnjake i poduzetnike ćemo poticati na suradnju i zajednički razvoj digitalnih rješenja i usluga u skladu s načelima otvorenog koda.

Efikasna gradska uprava

- ❖ Pravilnikom za ocjenjivanje službenika i namještenika u gradu i svim gradskim institucijama ćemo osigurati efikasnost i odgovornost naših zaposlenika. Osigurat ćemo mehanizme za nagrađivanje i napredovanje najkvalitetnijih pojedinaca na temelju jasnih i mjerljivih pokazatelja.
- ❖ Osigurat ćemo preduvjete za uvođenje digitalnog identiteta (SlatinaID) po uzoru na razvijene europske gradove, čime ćemo našim građanima omogućiti:
 - Prijavu u gradske digitalne platforme putem sustava e-građani i Europskim digitalnim identitetom.
 - Jednostavan i centraliziran pregled statusa prijava i zahtjeva građana prema gradu i gradskim institucijama.
 - Referendume i sudjelovanje građana po svim ključnim pitanjima za naše sugrađane.

Grad ugodan za život

Udruge su pokretač društva

Dugi niz godina udruge građana su u našem gradu pokretači brojnih kvalitetnih projekata i pozitivnih promjena. Želimo im dati jači vjetar u leđa kako bi zajedničkim djelovanjem razvijali kvalitetne projekte kojima ćemo naš grad svakodnevno učiniti boljim mjestom za život. No, kako bi udruge mogle provoditi projekte, moraju biti održive. U tom smislu, želimo pomagati udrugama i u financiranju vlastitog „hladnog pogona“, što nije direktno vezano uz projekte, ali je preduvjet opstojnosti udruga.

Posebnu pozornost posvetit ćemo udrugama koje se bave ranjivim skupinama, starijim osobama i umirovljenicima, problemima socijalne skrbi i braniteljskim udrugama.

- ❖ Uspostavit ćemo redovit i kvalitetan dijalog sa svim udrugama s područja grada te ćemo aktivnije uključiti udruge u odlučivanje i planiranje važnih projekata iz njihovog djelokruga.

- ❖ Razvit ćemo registar udruga s područja grada koji će građanima osigurati sve informacije o kontaktima, aktivnostima i djelokrugu rada, s ciljem poticanja građana na aktivno sudjelovanje u radu udruga.
- ❖ Uz projektno financiranje, na transparentan način sufinancirat ćemo i „hladni pogon“ udruga (npr. troškovi voditelja folklorne sekcije ili trenera).
- ❖ Udugama ćemo pružiti kvalitetniju administrativnu podršku i pomoć u pripremi svih projekata za financiranje iz EU ili državnih sredstava.
- ❖ U suradnji s gradskim institucijama organizirat ćemo edukaciju članova udruga s ciljem razvoja kompetencija i preduvjeta za efikasnije povlačenje sredstava iz EU projekata.
- ❖ Osigurat ćemo moderno opremljen multifunkcionalni prostor koji će biti na raspolaganju većem broju udruga i na taj način im omogućiti da dijele opremu i resurse koje nisu u mogućnosti osigurati samostalno.

Uređenje grada, promet i komunalna infrastruktura

Briga o komunalnoj infrastrukturi igra važnu ulogu u osiguravanju veće kvalitete života svih naših sugrađana. Uređene javne površine i zeleni koridori, funkcionalna javna rasvjeta i pokošena groblja trebaju biti normalan dio svakodnevnice, a ne „interventne“ aktivnosti u trenutku kada se zaprimi veći broj prijava naših sugrađana zbog neadekvatnog održavanja. Ovaj ćemo problem riješiti kvalitetnijom organizacijom službi zaduženih za održavanje.

- ❖ Uredit ćemo i redovito održavati zelene koridore poduzetničkih zona.
- ❖ Nastavit ćemo zaustavljeni projekt rekonstrukcije gradskog trga za koji je ishođena sva potrebna projektna dokumentacija.
- ❖ Kreirati ćemo i objaviti plan košnje i čišćenja grada, na isti način kako je javno objavljen plan odvoza smeća. Problemu čišćenja i održavanja grada pristupit ćemo sustavno, a građani će imati pravovremene i transparentne informacije o održavanju komunalne infrastrukture. Ovakvim pristupom ćemo omogućiti našim mjesnim odborima i sugrađanima uključivanje u planiranje i korekciju planova održavanja.
- ❖ Poticat ćemo inovativna rješenja za kvalitetnije zbrinjavanje te iskorištavanje otpada u suradnji s lokalnom zajednicom kroz javne natječaje i natjecanja.
- ❖ Oživjet ćemo i pokrenuti aktivnosti u razvoju širokopojasne optičke infrastrukture kao preduvjeta bržeg razvoja digitalnih usluga i gospodarstva.
- ❖ U suradnji s mjesnim odborima i svim relevantnim dionicima postaviti ćemo „ležeće policajce“ ili na drugi način regulirati problem brze vožnje na kritičnim mjestima.
- ❖ Zbog nedostatnih postojećih kapaciteta gradskog groblja, pokrenut ćemo postupak pronalaska i planiranja nove lokacije, s površinom dostatnom za idućih 30 godina.
- ❖ Nastavit ćemo s uređenjem i održavanjem postojećeg groblja – prioritet su obnova mrtvačnice, uređenje staza i infrastrukture.
- ❖ Seoska groblja dodatno ćemo urediti i ograditi radi sigurnosti i dostojanstva prostora.
- ❖ Uredit ćemo gradsku tržnicu, dovršiti obnovu vanjske fasade, urediti i staviti u funkciju sve poslovne prostore te dovršiti kompletnu zamjenu krovišta.

Osigurat ćemo održivi model podrške suvlasnicima u energetskej obnovi višestambenih zgrada

- ❖ Grad će u suradnji sa Slatina KOM-om i GRAS-om biti koordinator i podrška suvlasnicima zgrada u pripremi i provedbi projekata energetske obnove višestambenih zgrada.
- ❖ Uspostavit ćemo suradnju s bankama koje će suvlasnicima višestambenih zgrada osigurati model financiranja obnove do završetka projekta i zatvaranja dijela kredita iz vanjskih izvora financiranja.
- ❖ Pratit ćemo mogućnosti financiranja i provoditi informiranje suvlasnika o mogućnostima i prednostima energetske obnove, ali i ostalim mogućnostima financiranja poput ugradnje dizala u višestambene zgrade

Zdravstvo

Jedna od najvećih čovjekovih blagodati je njegovo vlastito i zdravlje njegovih najbližih. Stoga zdravstveni sustav, mada nije pod direktnim djelokrugom rada gradske vlasti, smatramo iznimno bitnim.

- ❖ Kontinuirano ćemo pratiti potrebe i financirati dolazak liječnika specijalista u Slatinu.
- ❖ Hitna medicinska pomoć u slučaju akutnog srčanog infarkta za stanovnike Slatine mora biti kvalitetnija. Napraviti ćemo detaljnu znanstvenu analizu i prijedlog poboljšanja, za koji smo spremni izdvojiti potrebna financijska sredstva te ga realizirati u suradnji s osnivačem. Ovaj model ćemo proširiti i na druga hitna stanja koja imaju značajnu stopu smrtnosti.
- ❖ Uspostavit ćemo još kvalitetniju suradnju sa Zavodom za javno zdravstvo s ciljem edukacije i informiranja građana u području prevencije i liječenja (kroz zajedničke projekte i edukacijske radionice).
- ❖ Sustavno ćemo raditi na privlačenju kvalificiranog medicinskog osoblja u Slatinu, kroz programe stipendiranja i stambenog zbrinjavanja.

Sport, turizam i rekreacija

Organizirani sport već godinama Slatinu stavlja čak i na svjetske sportske karte, jer su naše rukometašice i rukometaši već godinama i u više navrata nositelji najsajnijih olimpijskih odličja. Uz organizirani sport, rekreativne i ostale aktivnosti preduvjet su zdravog i kvalitetnijeg života.

- ❖ U suradnji sa školama poticat ćemo razvoj sporta, kroz sufinanciranje troškova nastavnika koji u školama rade s djecom. Gore navedenih olimpijskih medalja ne bi bilo da nije bilo entuzijasta, kulturnih slatinskih profesora.
- ❖ Kvalitetnije ćemo se brinuti o gradskim sportskim objektima, posebno o gradskom stadionu i otvorenim igralištima.
- ❖ Vodit ćemo računa o stvarnim potrebama klubova. Ukoliko za natjecanje u nekom rangu sredstva koja predviđa Zajednica sportskih udruga nisu dostatna, moramo

pronaći model dodatnog financiranja, kako opstojnost klubova ne bi pala na pleća entuzijasta koji u njima rade, mahom volonterski.

- ❖ Pokrenut ćemo javnu raspravu o potrebama i mogućnostima izgradnje gradskog bazena. Ova tema već godinama zaokuplja naše sugrađane i svjesni smo da je ne možemo riješiti čarobnim štapićem. Međutim, smatramo da je moramo staviti „na stol“ i konačno konsenzusom dogovoriti u kojem smjeru zajedno želimo ići.
- ❖ Osim gradskog bazena, razmotrit ćemo i potrebu gradnje manje dvorane za borilačke sportove.
- ❖ Označit ćemo postojeće biciklističke staze, šumske puteve, mapirati rute, postupno povezati cijelo područje grada i umrežiti se s ostalim županijskim rutama.
- ❖ Uredit ćemo i voditi kontinuiranu brigu o popularnim slatinskim izletištima te ih kvalitetnije povezati stazama i rutama.
- ❖ Nastavit ćemo i ubrzati Projekt uređenja Turističko-rekreacijskog kompleksa Jezero Javorica s biciklističko-pješačkim stazama oko i mostom preko jezera.
- ❖ U suradnji s lokalnom zajednicom, školskim zadrugama i stručnjacima osmislit ćemo službeni suvenir grada Slatine.
- ❖ Potaknuti ćemo aktivnije povezivanje turističke ponude grada s ponudom ostatka Virovitičko-podravske županije.
- ❖ Kvalitetnije ćemo povezati objekte i turističku ponudu unutar grada i prigradskih naselja i potaknuti plasman proizvoda lokalnih proizvođača.